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타이틀 VI & LEP 통지에 의한 보호 대상자 통지
통지는 49 CFR 섹션 21.9(d)에 의거합니다
차별금지 통지
Trinity Metro는 인종, 피부색, 출신국과 무관한 서비스를 제공하고 프로그램을 운영하며, 이는 타이틀 VI를 준수하기 위한 것입니다.

정보 신청
Trinity Metro의 차별금지 의무 관련 추가 정보가 필요하다면 서면으로 된 신청서를  다음으로 보내주세요: Detra Whitmore, Vice President of Administration, 801 Cherry Street, Suite 850, Fort Worth, TX 76102.

불만 절차
일반 공중의 일원으로서 타이틀 VI에 의한 차별 불만을 제기하고 싶다면, 다음과 같은 절차를 따라야 합니다:
1. 불만 제소를 할 수 있는 사람은: Detra Whitmore, Vice President of Administration, 801 Cherry Street, Suite 850, Fort Worth, TX 76102.
2. 자신이 불법적인 차별의 대상이 된다고 생각하는 사람은 누구든지 직접 불만을 제기하거나 권한지정 대리인을 사용할 수 있습니다.
3. 불만 제기인은 적어도 다음과 같은 정보를 제공해야 합니다:
      a. 당신의 이름과 주소, 업무 시간에 당신과 연락 가능한 전화번호;
      b. 사람(들)에 관한 일반적 기술, 또는 진술된 차별 행동(들)로 인해 상해입은 사람의 정도;
      c. 진술된 차별행동(들)의 자세한 설명으로서, 조사자가 이해할 수 있는 정도로 어떤 일이 일어났으며, 언제 일어났으며, 진술된 차별 불만의 근거 (인종, 피부색, 출신국 등) 를 기술합니다;
      d. 이 문서는 불만 제기인 또는 그 사람의 대리 권한을 부여받은 사람이 작성한 서명과 날짜가 있어야 합니다.
언어 도움
읽기, 쓰기, 말하기, 또는 영어 이해 능력이 제한적인 사람을 영어 미숙련자 (LEP) 라고 합니다. Trinity Metro는 LEP를 겪는 사람들이 프로그램과 활동에 의미 있는 접근을 확보할 수 있도록 할 의무가 있습니다.
신청하시면, 저희들은 무료 보조인을 제공하여 LEP 당사자들이 Trinity Metro 버스, TRE 또는 Trinity Metro ACCESS를 승차하도록 돕거나, Trinity Metro 업무를 처리하고 싶은 사람에게 도움을 제공합니다. 통역 서비스는 소비자 서비스 연락처인 817-215-8600에 전화하면 이용 가능합니다. 스페인어 통역은 2번을 누르시고, 1번을 누르고 소비자 서비스 대표에게 말하면 다른 언어를 이용할 수 있습니다. 
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