Thông Báo Về Sự Sẵn Có Của Hỗ Trợ Ngôn Ngữ
[bookmark: _GoBack]Trinity Metro trân trọng tất cả khách hàng cho dù họ có thành thạo Anh ngữ hay không. Các nhân viên Chăm sóc Khách hàng nói tiếng Tây Ban Nha luôn có mặt trong giờ làm việc bình thường của bộ phận Chăm sóc Khách hàng. Đối với tất cả ngôn ngữ khác, các nhân viên Chăm sóc Khách hàng Trinity Metro có thể kết nối cuộc gọi ba chiều với phiên dịch viên miễn phí cho khách hàng. 
Trinity Metro khuyến khích mọi người tham gia vào việc ra quyết định và chính sách công cộng. Trinity Metro hợp tác với công ty dịch vụ bên thứ ba và có thể cung cấp dịch vụ phiên dịch miễn phí cho các cuộc họp công cộng nếu được yêu cầu trước. 
Các tài liệu chính thức liên quan đến thông báo cho công dân về quyền, đơn đăng ký dịch vụ hoặc quyền lợi và đơn khiếu nại của họ có sẵn trên trang web của Trinity Metro bằng tiếng Anh, tiếng Tây Ban Nha, tiếng Việt Nam, tiếng Hàn Quốc và tiếng Lào dựa trên Hướng Dẫn Chính Sách Về Trách Nhiệm Của Người Nhận Đối Với Người Có Trình Độ Thành Thạo Anh Ngữ Hạn Chế (LEP), Bộ Giao Thông Vận Tải Mỹ, 70 Fed. Reg. 239. Bản dịch những tài liệu này sang ngôn ngữ khác có thể được cung cấp miễn phí theo yêu cầu. 
