Notification of Availability of Language Assistance
Trinity Metro values all customers regardless of their proficiency with the English language.  Spanish speaking Customer Care agents are available during regular Customer Care service hours.  For all other languages, Trinity Metro Customer Care agents can establish a three-way call with an interpreter at no cost to the customer.  
Trinity Metro encourages everyone to participate in public policy and decision making.  Trinity Metro contracts with a third party vendor for translation service and can provide free oral interpretation service for public meetings if requested in advance.  
Official documents regarding the notification to citizens of their rights, application forms for services or benefits, and complaint forms are available on Trinity Metro’s website in English, Spanish, Vietnamese, Korean and Laotian based on Policy Guidance Concerning Recipients’ Responsibilities to Limited English Proficient (LEP) Persons, U.S. Department of Transportation, 70 Fed. Reg. 239.  Translation of these documents into another language can be provided at no charge upon request.
Notificación de Disponibilidad para Ayuda en Su Idioma 
Trinity Metro valora a todos sus clientes independientemente de su dominio del idioma inglés.   Agentes de Atención al Cliente que hablan español están disponibles durante las horas regulares de nuestros servicios al cliente.  Para otros idiomas, Agentes de Atención al Cliente por parte de Trinity Metro pueden establecer una llamada entre tres personas con un intérprete sin gasto adicional al cliente.
Trinity Metro le urge a todos que participen en la política pública y en el proceso de la toma de decisiones.  Trinity Metro contrata con un tercer proveedor de servicios de traducción y puede ofrecer servicios de traducción oral para reuniones públicas si se solicita previamente.
[bookmark: _GoBack]Documentos oficiales acerca de la notificación a los ciudadanos de sus derechos, formularios de solicitud para servicios o beneficios,  y formularios de quejas están disponibles en el sitio web de Trinity Metro en los idioma de inglés, español, vietnamita, coreano, y laosiano.   Traducción de estos documentos a otro idioma se ofrece a no gasto adicional si se solicita.  Estos servicios estan basados en la regulación federal, Orientación de Política sobre las Responsabilidades de los  Beneficiarios de Fondos Federales a Personas con Dominio Limitado de Inglés (LEP),  Departamento de Transportación de Estados Unidos, 70 Fed. Reg. 239.

